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Binnengekomen op

18 juli 2024

nota Vragen van het lid Boswijk CDA aan M over de

Nederlandse diplomatieke betrekkingen met Afghanistan

Aanleiding

Schriftelijke vragen van TK lid Boswijk CDA over de Nederlandse diplomatieke

betrekkingen met Afghanistan

Geadviseerd besluit

Uw akkoord met de bijgaande concept antwoorden en ondertekening van de

aanbiedingsbrief

Kernpunten

• Deze schriftelijke vragen volgen op eerdere mondelinge vragen van het TK lid

Boswijk over de afgelopen periode aangaande de diplomatieke presentie in

Kaboel alsmede het VN geleide proces n a v het rapport dat Speciaal
Coordinator van de SGVN Sinirlioglu op 8 november 2023 aan de VNVR

presenteerde
• In de antwoorden geeft u aan dat de keuze voor het wel of niet openen van

een diplomatieke vertegenwoordiging een zorgvuldige afweging vergt
inclusief politieke en veiligheidsoverwegingen En dat het kabinet het op dit

moment niet opportuun acht om de ambassade ter plekke te openen
• Nederland blijft in contact met andere Europese landen over de mogelijkheden

voor een minimale presentie in Kaboel De situatie in Afghanistan wordt

nauwlettend gevolgd door de Nederlandse ambassade voor Afghanistan

gevestigd in Doha Qatar
• Tevens geeft u in de antwoorden een korte appreciatie van het VN geleide

proces tot nu toe

• De antwoorden zijn aangepast n a v uw reactie 13 08 2024 op de

Kamervragen

Toelichting

De thema s uit deze Kamervragen komen regelmatig op in de Tweede Kamer

onder andere

• Langetermijnvisie Kamerbrief lanoetermlinvisie Nederlandse inzet in

Afghanistan I Kamerstuk I Riiksoverheid nl
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Schriftelijk overleg overbrengingen van 23 februari 2023 nav CD 8

december 2022 Bestrildina internationaal terrorisme I Tweede Kamer

der Staten Generaah

BZ begrotingsbehandeling schriftelijke vragen fKamerstuk 3620Q V nr 13

I Overheid nl Officiele bekendmakinaen fofficielebekendmakinaen nn

Uw voorganger heeft tijdens het mondelinge vragenuurtje van 16 januari
2024 aangegeven dat ze de Kamer zal informeren over eventuele

vervoigstappen m b t het rapport van Sinirlioglu en het Doha proces

Lid Boswijk CDA vraagt met enige regelmaat naar de situatie in

Afghanistan o a CD RBZ 20 6 2024 CD missies en operaties 26 maart

2024 Vragenuurtje 16 januari 2024

Kamerbrief stand van zaken inzet Afghanistan van 1 juli 2024 Kamerbrief

stand van zaken inzet Afghanistan I Kamerstuk I Riiksoverheid nl

Datum
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BZ2403647
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